

超凡、欧凯龙、喜临门、青木堂、凤凰城……

金九银十竞争季 谁是销冠主角？

“金九银十”，历来是选购家居建材的绝佳良机。家居行业将此看作2015年最重要的一役，已经摩拳擦掌，2015年最密集、力度最大的营销季已经到来，不少卖场和商家正力图改变营销方式和服务，从更深层次诉求点打动消费者，争当销冠主角。

例如，超凡20周年庆典，从环保、工程质量、交易体验、营销渠道多个角度深入，挖掘品牌特点，吸引消费者。欧凯龙举行的家居大阅兵活动，契合当下热点，吸引消费者走进卖场，展示家居大牌的魅力。喜临门加强自身的内功修炼，从原材料开始保证品质，到工厂严格管理、工艺细节把控、店面销售说辞、送货安装服务，让消费者真正感受到品牌的实力。青木堂出于品牌长远考虑，继续深挖中高端客群，提升市场占有率，以更好地向消费者传播中式文化，让更多人深入了解木匠工艺、红木文化。赵青 文/图

超凡装饰20周年庆典 一大波优惠在靠近

风雨兼程二十载，中原本土成立最早的装饰公司——河南超凡装饰迎来了成立20周年庆典。作为河南第一家正规装饰公司，河南超凡装饰是中原家装的代表，也是中原家装发展的有力见证者。

为了推动河南省住宅装饰装修市场的健康发展，规范我省住宅装饰装修设计、施工及验收标准，方便广大消费者在装修时得到更专业的服务，超凡装饰受郑州市装饰装修行业管理办公室委托编写，在各省推广使用的《郑州市住宅装饰装修工程设计施工规范及质量验收标准》，并于2011年5月8日正式颁布。

标准对住宅装饰装修提出了基本的质量要求，为验收

工程质量提供了基本的参考依据，具有地方法规的效力。这也是河南家装史上第一本地方行业标准！

2012年1月5日，一直把“绿色、环保、健康”作为发展使命和责任的超凡装饰，被河南省绿色环保室内装饰技术指导中心评为河南省绿色环保认证单位并成为省内唯一绿色环保示范单位！

进入2015年，超凡装饰迎来了20岁生日，在20周年大庆之际，超凡推出了一大波优惠感恩回馈消费者，包括免管理费、设计费，建筑面积100平方米只需48800元，每平方米直降60元，再打5折，全包不到2万元，现场还有交定金抽建材和最高5000元红包以及砸金蛋等多重惊喜。

欧凯龙“大阅兵”巨幅让利 惊喜指数飙升爆表



9月5日，在阵阵的欢呼和掌声中，欧凯龙山地车大奖幸运得主依次诞生，家居大阅兵促销活动完美收官！大牌大狂欢，比价全城，万款建材家具厂价专供，疯狂抢购！空前盛惠，更有百万现金任性抓，万款家居品牌联袂让利……欧凯龙大阅兵巨幅让利，再次成为今年中原家居市场最引人注目的家居饕餮盛宴。

活动期间，商场联合旗下300余家品牌，以出厂价横扫全场，巨惠回馈给广大消费者。活动期间，万款众筹价产品吸引了大批顾客进店消费，

据欧凯龙有关人员介绍，活动期间，商场客流非常大，内外人流、车流量爆满，而且来商场逛店的顾客中，有效顾客较多，大多都是一家人奔着买家居的目的来的，购买力在此间集中并喷，因此家居商品成交率也较高。

欧凯龙东区旗舰店尽揽国际一线家居品牌，莱克星顿、环美、大风范、巴里巴特、赖氏以及十大进口品牌重装升级惊艳中原，全新升级的品牌家居领航中原家居市场，为中原人民呈现纯正的欧美风范奢华盛宴。

青木堂招募木作爱好者 感受“慢下来”的手作美感

开班已历十年、经营半世纪的台湾永兴家具事业旗下专业从事木作与手工研习的培训机构——“鲁班学堂”将于9月19日移师郑州，于郑州青木堂门店举办“木艺鲁班”的手作活动，将传之千年的榫卯技艺与敬天惜物的爱木情怀，于华夏民族和中华文明的重要发源地、古老而又年轻的城市——郑州传承发扬，让更多现代东方人文爱好者在快乐手作的过程中感受生活美感，体悟善念、顶真、永续的台湾木工精神。

届时邀请郑州本土知名设计师、建筑师、工艺大师以及媒体嘉宾，与台湾茶香木艺达人及传统产业经营管理者共同探讨现代东方人文生活美学。

鲁班学堂创立于2003年，是拥有50多年历史的台湾永兴家具事业旗下专业从事木作与手工研习的培训机构，教学



总部设立在台湾台南，而郑州班开课，希冀在浙江鲁班学堂主持人黄敏聪老师的带领下，认真感受天然材质的美好与匠心制作的快乐。本堂功夫课，考虑到教学质量，仅限报名30组，报名电话13592669105。

喜临门床垫 上门免费除螨 全城征集1000户读者

为庆祝米洛家居中部旗舰店盛大开业，即日起，本报与喜临门床垫联手，全城征集1000户读者，免费提供深度清洁服务一次，服务包括床垫的双面清理及床垫除尘、除螨。

读者可通过关注郑州晚报家居周刊官微“jjhn1116”参与报名。

近年来，因螨幼虫栖息在被褥床垫等物品上而引起的疾病问题越来越多，它们以人类脱落的皮屑为食，螨虫还可以通过人相互传染。

螨虫容易引起皮肤瘙痒、痤疮、青春

痘、过敏性皮炎、急慢性荨麻疹等皮肤病，严重的还会引起过敏性鼻炎、过敏性支气管哮喘等疾病。中华医学公布的数据显示，目前成人螨虫感染率高达97%以上，80%~90%的婴幼儿哮喘由螨虫引起。

喜临门床垫郑州负责人介绍说，螨虫喜欢潮湿、高温、有灰土的环境，为了彻底防治家庭中螨虫为害，一定要经常打开门窗，坚持通风、透光，如果能定期对床垫进行除螨等专业的保养，也将大大增加床垫的最佳使用年限。

凤凰城20年感恩大回馈 倾力回报全城消费城

20年前，凤凰城择良地落成，形成中原最大的建材家居集散枢纽。20年来，面对变幻莫测的市场风云，凤凰城愈炼愈精诚、愈走愈强大；20年来，凤凰城进驻了千百家商户，孵化出众多的建材家居行业精英及财富；20年来，凤凰城与数以万计的家庭结下良缘，传播了不计其数的祝福与好运！20年来，凤凰城始终验证着一句话：凤凰铸城，福满乾坤！

20年来，凤凰城一方面紧跟潮流、完善自己，推出更贴近生活、更为全面配套服务；河南父老乡亲对凤凰城一直充实着爱和包容之情，因为它是河南人的孩子；

20岁了，该回馈一下父老乡亲啦！凤



凰城借国庆节之际，为减轻业主装修资金压力尽到绵薄之力，特斥巨资补举行购物补贴活动，这也是20年来凤凰城首次大规模的、最大覆盖买面的购物补贴惠民富商行动，据凤凰城负责人说，本次活动不计成本、彻底放开，全面覆盖，消费者届时不要错过这一采购家居建材好时机。